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PROJEKT BRANZA DATA OPRACOWANIA SKALA RYSUNKU
BUDOWLANO-WYKONAWCZY DROGOWA maj 2018r. 1:500
NAZWA Przebudowa drogi lesnej, technologicznej stanowiacej

INWESTYCJI dojazd pozarowy nr 12.

Lesnictwo Snopki i Wiartel w obrebie ewidencyjnym Snopki

LOKALIZACJA INWESTYCII i Wiartel Maty, gm. Pisz oraz Szeroki Bér, gm. Ruciane Nida

INWESTOR NADLESNICTWO PISZ UL. GDANSKA 24, 12-200 PISZ

. NUMER
TYTUE RYSUNKU PROFIL PODEUZNY RYSUNKU
12
PROJEKTANT NUMER UPRAWNIEN
WAM/0125/PWOD/10

mgr inz. Wojciech Rudzki

OPRACOWAL:
inz. Pawet Piefnkowski




